
Pregunta: 54 
 

Competencia: Indagación 
Eje temático:  Procesos vitales y organización de los seres vivos 
 
Un tipo de reproducción asexual es la fisión binaria. Esta se caracteriza porque 
una célula madre se divide en dos o más partes, y cada una de esas partes 
forma un nuevo individuo. Este proceso es frecuente en organismos 
unicelulares que requieren la regeneración de partes especializadas en cada 
célula hija. 
 
De acuerdo a texto anterior, cuál de los siguientes organismos se reproducirá 
por fisión binaria: 

1. Bacterias 
2. Levaduras 
3. Insectos 
4. Algas multicelulares 

 
Imagen 
 

 
 

Opción – A: 
 

1 y 2. 

Opción – B: 1 y 4. 

Opción – C: 2 y 3. 

Opción – D: 1 y 3. 

 
 
 
 
 
 


